

# 弯道逆行很危险 劝君切莫懒省事

地点:凌云路南端立交桥

□记者 杨元琪/文 李英平/图

本报讯 连日来,本报多次接到市民反映,市区凌云路南端立交桥机动车道上常有车辆逆行,安全隐患大,希望相关部门加强监管。

10月24日上午8时许,记者在凌云路南端立交桥右转弯机动车道上看到,正值早高峰,拥堵车辆已有近百米,不少司机都很着急。问及拥堵原因,环卫工说是前方转弯处有车辆逆行,“对头车”互不相让,堵成了“一锅粥”。大概等了5分钟,车辆才开始缓慢行驶。在转弯处,记者看到除了三四辆机动车逆行外,还有不少三轮车和电动车在机动车道上逆行,给单向通行的道路带来很大压力。

昨天上午10时许,记者再次来到该路段,虽然没有发现逆行的机动车,但仍有大量三轮车和电动车逆向行驶在机动车道上。个别逆行车辆行驶至急弯段也没有明显减速,存在很大安全隐患。据观察,该路段出入口均设有禁止逆行标识和监控设备,立交桥上方也有非机动车道,逆行车辆多从姚电大道西段驶来。据附近商户介绍,此前该路段已发生多起因逆行导致的交通事故。

记者发现,姚电大道目前正在施工,实行单幅通行,由姚电大道转入凌云路的车辆需



昨天傍晚,正值下班高峰,凌云路南端立交桥下的右转弯机动车道上,不少市民骑车逆行。

绕行至帝佳英郡楼盘入口处,不少人为了图方便冒险逆行。

对此,市公安局交管支队表示,他们将加

强该路段的监管,严厉查处违章行为。同时提醒广大市民,千万不要为了一时之便,冒险违章,出了事故害人害己。

## 以为办了实名制 补卡才知并不是

服务中心:代办公交卡,最好核实是否已实名

□记者 李科学

本报讯 由于公交卡消磁且押金条丢失,需要补卡,市民李女士才发现自己的公交卡不是实名制,可她说自己明明交了身份证复印件,公交卡代办点却表示不知情。昨天,市民李女士提醒大家,办理实名制公交卡最好去服务大厅,如果在公交卡代办点办理,最好再核实一下。

李女士家住市区矿工路中段15号院。今年5月,她在平顶山商场门口公交站一

点购买了公交卡,并于两天后把身份证复印件交给代办点办理实名登记。近日,李女士发现公交卡消磁了,欲补办时却发现自己的卡非实名制。由于押金条丢失,无法换卡,李女士随后去代办点询问。对方将卡拿走查询后表示还有十几元余额,却称不知道身份证复印件的事。

昨天上午,记者来到上述公交卡代办点。摊主王先生说,附近原本还有个摊点,两三个月前不干了,李女士可能是在那个摊点办的。至于为何会替李女士查询余额,他说,

之前他并不知道卡是在哪办的。

不过,李女士对这一说法并不认可,表示该代办点长期存在,“一直都是那个人。”李女士说,押金和钱不算多,不要也无妨,但办理公交卡的市民非常多,累积起来数额不小。

昨天上午,记者致电市公交IC卡应用服务中心。接线工作人员表示,市民最好持身份证到市公交IC卡应用服务中心办理实名制公交卡。如果在代办点办理,提交身份证复印件后,最好过几天再去查询一下是否已经实名,以避免不必要的麻烦。

## 捕捞过了瘾 鱼儿遭了殃

10月24日,记者在市区新华路以西的湛河岸边看到,一男子对“禁止撒网捕鱼”的警示牌视而不见,频频向河中撒网捕捞,不时有一些小鱼被捞出。旁观者议论纷纷,都表示十分可惜。

本报记者 李英平 摄



## 湛河区人民法院公告

唐元群:

本院受理的原告中国农业银行股份有限公司平顶山湛河支行诉你金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你们公告送达(2017)豫0411民初3054号民事判决书。自公告之日起60日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

特此公告

## 奇思妙想 创意无限 百余小学生“手艺”大比拼

□记者 傅纪元

本报讯 几个废纸壳经过拼接变成一架战斗机,几张彩色卡纸裁裁剪剪变成摆尾的孔雀,几个瓶盖、纽扣、竹签和光盘搭配在一起做成了可爱的猫头鹰……昨天下午3点半,卫东区矿工路小学四楼会议厅里,该校“创新创造改变生活 知识产权竞争未来”创意工艺大赛正在进行,经过选拔,百余名学生进入决赛,现场比拼“手艺”,把自己的创意变成现实,做出了各式各样的手工艺品。

比赛现场,五(3)班的郎振帮同学拿来了几根枯树枝,刷上颜色,挂上七八个包装水果的网眼泡沫,再将树枝插入一个薯片纸筒内,纸筒外部贴上卡通画,于是,一个色彩缤纷的卡通树就做成了。五(2)班的岳铭荣同学做了一只猫头鹰,身体用了一张光盘,眼睛用了四个瓶盖和两个黑纽扣,翅膀是几根竹签,所有材料都是废旧物品。

校长胡中慧表示,创意工艺大赛就是要考查学生的动手能力、创作能力。“我们没有设定主题,只要求不能带半成品,所有东西都是学生自己想出来做出来的”。

有啥只管诉说  
啥报啥报啥

24小时百姓热线

4940000

### 来电照登

市民王女士昨日来电:市区新华路南段南苑小区16号楼后有一暖气管道漏气,噪声很大,影响居民休息。

市民王先生昨日来电:湛河区轻工路街道周庄村停水两天了,给村民正常生活带来不便。

### 热线回复

市区李苗路教堂旁有一管道向外流清水,已经一个月了,看着很可惜。

市自来水公司客服07号话务员与本报热线联系称,维修人员已到现场查看,正在排查漏点,查出后会尽快维修。

### 追踪报道

## 蔷薇花墙已修剪整齐

□记者 王春霞

本报讯 市区诚朴路上有段蔷薇花墙肆意生长,其枝条侵占机动车道的空间,影响市民通行,市民建议园林部门进行修剪。10月20日,本报A5版以《诚朴路上的蔷薇花墙该修剪了》为题报道此事后,引起园林部门的重视。

昨天,记者再次来到诚朴路时,看到这段长约300米的蔷薇花墙已被修剪得整整齐齐,疯长的枝条全部得到了处理。

## 剩余奶款已退

□记者 范丽萍

本报讯 订购的酸奶还没送到期,厂方就停产了,市民王女士拨打厂方电话询问,对方答应把剩余奶款退到她的银行卡上,但迟迟不见到账(本报10月18日A06版报道)。

此事见报后,河南佳源乳业的工作人员很重视,不仅详细地解释了部分订户没有收到剩余奶款的原因,还再三强调,订户的剩余奶款,他们一定会退还。

近日,王女士向本报反馈,剩余奶款已经打到了她的银行账户上,一共328元,与她之前核算的余额无误,非常感谢晚报帮忙。